

平成 27 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 イーター電機工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 髙橋 洋 (JASDAQ・コード 6891) 問い合せ先 取締役管理部長 増田 幸一 (電話 03-3745-6740)

平成28年3月期第2四半期報告書提出日変更に関するお知らせ

当社は、平成27年11月16日付「平成28年3月期第2四半期報告書の提出遅延及び当社株式の監理銘柄(確認中)への指定 見込みに関するお知らせ」の今後の見通しにて開示いたしました提出日を、平成27年12月15日までに提出する予定でした が、平成27年12月16日に変更させていただきますので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 提出日変更理由

当社は、平成27年11月16日付「平成28年3月期第2四半期報告書の提出遅延及び当社株式の監理銘柄(確認中)への指定見込みに関するお知らせ」にて開示いたしましたとおり、平成28年3月期第2四半期報告書の提出を平成27年12月15日までに提出する予定でしたが、公認会計士の変更などにともない作業に時間を要してしまったため、報告書の提出を平成27年12月16日に変更させていただきます。

2. 今後の見通し

平成28年3月期第2四半期報告書につきましては、平成27年12月16日に提出する予定です。

株主様、投資家の皆様をはじめとする関係各位様には多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

以上